







2021年1月9日(星期六)

## 教会/社会活动/精文荟萃

# 福音快报



#### 提摩太后书2:1-7节 的思考问题:属灵得胜生

今天普世的教会面对 没有得到灵性的照顾,对 神国的方向错乱,灵命不 成熟。约翰・麦克阿瑟指 出教会的软弱是因为软 弱的领导,教会就像贫血 病失了抵抗的能力。属 灵的软弱,可能也来自作 主工时遇到灰心,挫折和 动活泼的加以解说。 无法克服的困难。

当约书亚要带领众百 姓进入应许之地时,神给 证人面前听见我所教训 他的启示是:只要刚强, 的,也要交托忠心能教导 生命有基督的样式.能彰 大大壮胆(约书亚书1: 别人的人。教导的工作 6-7)。保罗在这里教导 提摩太不要用人和自己 的方法去解决教会的问

成就万事。

1. 刚强的命令

要在基督耶稣的恩典 上 刚 强 起 来 (2:1)。 提 摩 太面对的是一个属灵软 有责任将神的真理传给 弱,摇摆不定的时代。保 罗在这里不但是给提摩 了这样的挑战,神的儿女 太一道命令,也是一个极 大的鼓励,叫他心里的力 量刚强起来,这力量是来 自主耶稣的恩典上。

### 2. 刚强灵命的四个要素

在这段经文中,保罗 和营养不良的身体,对疾 提出刚强属灵生活的四 个要素,他用教师,士兵, 运动员和农夫的比喻,生 难;不被世务纠身;让招

a. 教师

保罗说:你在许多见 是代代相传,主耶稣是我 们最大的老师,从使徒开 就贯穿于整部教会历

史。神在每一个世代中 兴起他忠心的仆人,继续 把耶稣基督的福音传递 给当代的人。从更广的 角度来说,每一位信徒都 周围的人。

b. 士兵

保罗用来解释刚强属 灵生命要素的第二种角 色是士兵。保罗鼓励提 摩太要好像基督耶稣的 精兵,一个属灵的基督徒 应该愿意为主献上一切 所有的来服事主。精兵 的记号是:愿意同受苦 的人喜悦。

这种心志是基督徒应 当存在心里的,并且愿将 这生命活了出来的。使

c. 运动员

在场上比武是竞赛。

不是其他的基督徒而是 撒旦。我们的目标则是: 向着标杆直跑,要得神在 基督耶稣里从上面召我 来得的奖赏(腓 3:14)。

基督徒属灵的规矩是 我们必须:真实重生;忠 心顺服;为神而活。保罗 服事的成功,在于他能 攻克己身,叫身服我" 他不让身体的情欲冲动 来控制他,而是由他来掌 管自己的身体。

d. 农夫

劳力的农夫不仅会分 到较多的粮食,而且理当 先得粮食。教师的报酬 是丰富学生的生命,军人 太成为一个刚强的人? 的报酬是讨上司的喜悦, 这与提摩太的性格是否 运动员则是得冠冕,而农 有抵触? 夫则是得初熟粮食。

很多基督徒的生活就 像农夫,每天的事通常都 始,一 代 教 导 一 代,薪 火 比 赛,角 力 和 掙 扎,保 罗 是 无 聊,没 有 成 就 感 的 。 多 个? 为 什 么? 说人要按规矩,才能得冠 然而,神是看人的忠心和

所付出的劳力。神应许 我所说的话,你要思想, 会祝福和奖赏,他永远公 平,永不延迟。我们的善 行和持守我们的救恩无 获得这从上头来的聪明? 关,也与领受救恩无关, 但却与我们作成得救的 工夫息息相关。

问题:

疫情中的省思

1. 保罗如何教导提摩

2. 从 教 师 , 士 兵 , 运 动 员和农夫各自所得的报 酬中,你最欣赏那一个或

3. 保罗在第7节说:

因为凡事主必给你聪 明。思考一下,我们如何

亲爱的天父,感谢主 耶稣在十字架上的救赎, 使我们这有罪的生命能? 赦 免 。 愿 我 们 把 生 命 焦 聚在这宝贵的十字架上, 时时与基督联合,主的大 能就必在我们身上彰显, 使 我 们 属 灵 的 生 命 刚 强 和 能 过 得 胜 的 生 活 。 祷 告奉耶稣基督的圣名 求! 阿们!



英国诗人拜伦说:各 种的悲剧是以死亡作结 婚就结束。所以现今许多 家庭婚姻的不幸福,对社 困难时,容易变回原始的 会造成极严重的影响。

如其来的"新冠肺炎"疫情 生。在冲突时,人往往用 关于离婚的谘询电话数量 改变了人们的生活,而这 自己擅长的部分作为武 个疫情,除了使得人们被 器,女性天生言语系统比 原因涉及家庭暴力;法国 迫面对生命的死亡,也可 较发达,因此常表现为爭 警方报告,疫情期间,全国 能要面对婚姻关系的死 吵发洩,男性则可能出现 范围内的家庭暴力事件上 亡。因著疫情道致的婚姻 动手家暴的问题。 变化席卷了全球,随之而

来的经济压力和环 离,很多夫妻因长时间相 处,道致家庭内部冲突不 断。人在遭遇难以解決的 状态。原始状态容易让人 现。澳大利亚负责家庭事 2020 年伊始, 一场突 缺乏克制, 道致冲突发 务的律师事务所近期接到

有些家庭夫妻之间的 不得不征用大量旅馆房间 突,正因疫情都在家工作, 论蒙福的家庭夫妻关系、

爭吵,是小从雞毛蒜皮,大 到房贷车贷,任何事情都 能引爆家庭"战爭";有的 夫妻共处一室,但缺乏沟 通,一个玩游戏,一个刷视 频,成了最熟悉的陌生人; 又因社交环境改变,越来 越多的婚外情因疫情而被 发现。因疫情令社会总体 的交往減少,家庭交往增 多,这让婚外情难以再借 助外部交往活动做掩护而 曝光。換句话说不是疫情 道致了婚外情增加,而是 疫情令婚外情更容易被发 暴增,其中近一半的离婚 升了约 30%: 意大利政府

护所,并拨款打击家庭暴 力。

虽然"新冠肺炎"疫情 造成很多的家庭问题,但 是感谢神,对基督徒而言 卻是神给信徒生活中的考 系的教道,反而在这段期 间听到很多美好的生命见 证。有一位弟兄因在家上 有充分的时间与妻子、女 举,因此感谢神,"新冠肺 儿交流,如今借此机会每 善了夫妻及亲子的关系, 大的祝福,虽然大家都无 也与神更加的亲近。一对 法去教会聚会,而是用视 夫妻彼此虽热心爱主,因 频在主日敬拜主,但神卻 会分享与沟通,也时有冲

与沟通并一起灵修读神的 话语。他们深深的感受到 前所未有甜蜜,夫妻关系 也更亲密,与神的关系更 紧密。他们常讲工作太繁 重夫妻之间的关系及与神 彼此的关系,每天都活在 喜乐中,这是基督徒与非 能一起查考圣经.一起谈 19-20)

亲子关系。打破教会的围 篱,无远弗屆,更可以用来 向近处及远处的人传讲福 音领人归主。

◎徐久明牧師

当疫情开始时对教会 要推动的工作突然受阻, 但神卻让我们看见有新的 2020年很快就要结束了, 回溯过往我们在福音事工 基督徒的差别。诸如此类 上所用的方法,在后疫情 班,以往因工作的忙碌沒 的事在眾教会中都不胜枚 时期因著新的趋势,教会 应以新的形态、新的方向 炎"看是带来可怕的災难, 来完成主所托负我们的大 天都可以有时间和她们谈 短时间就夺走人的生命, 使命,"所以你们要去,使 心和一起读神的话语,拉 让人看到生命的脆弱。其 万民作我的门徒,奉父子 近了彼此之间的距离,改 实对基督徒而言,卻是极 圣灵的名,给他们施洗。 凡我所吩咐你们的,都教 训他们遵守;我就常与你 们同在,直到世界的末 彼此工作的关系卻少有机 让我们能透过 Zoom 的功 了。"(马太福音 28:

来源:真理报

◎郑盛光

望新的一年福气临到家 福! 门,从此就大吉大利,一本 万 利,顺 顺 利 利,万 事 如 谋 利,刻 苦 耐 劳,生 意 兴 意。华人过年总要说些好 话,所以费尽心思想出各 种祝福语,马年是"马上发 能真正享受余生,实在虚 说:"我追求的不是物质上 财",羊年有"扬眉吐气" 等等。

望新的一年生活会更加美 之下世人所追求的福气不 主的恩典够我用,这才是 好顺利,人生却还是会遇 易得着,即使得着了,也是 真正的福。" 到不顺的事。"福"字后面 瞬间即逝,因为生命不在 加上一个"气"字,似乎在 人的手中。况且这世界的 同之处。人们在新年最常 说人得福的同时也会受 钱财,实在是无定的钱财, 说的一句祝福语是"新年 气?

都称他有福气;岂知儿女 们彼此不和,争夺家产。见久未见面的朋友时,往 主耶稣基督的父神! 祂在 那人一生劳苦,到了晚年 往都会向对方问安说:"新 却是孤苦伶仃,真是受气 年好不好?" 多过蒙福!

孩子,读书成绩名列前茅, 涨,收入减少,生活困难, (1)源头:神;(2)领域:是属 以为可以光宗耀祖,就花 生意难做。 了一生的心血望子成龙,

岂知到头来却遇到孩子悖 "福"字倒贴在墙壁上,希 逆不孝,又是受气多过蒙 中;花红少拿或没拿都无

有人一生苦苦经营 旺,人人都认为他有福气, 岂知他换得一身病痛,不 空至极!

尽管人人内心都期 得快,也去得快啊! 日光 就是心灵中有平安喜乐, 有人儿孙满堂,别人 到别人的口袋里了。

有的人说"不好",因 有人生了聪明的男 为国家经济衰退,百物上 属灵福气,有六大重点:

有的人说"还好",因 (4)种类:是各样的;(5)管 22)

为公司裁员时没有被点 所谓,最要紧的是工作要 稳定,保住饭碗。

有一个基督徒朋友 回应说"很好"。我问他是 否发了财,他说没有。他 的福,而是属灵上的福。" 这世界的福,实在来 "属灵上的福?"他说:"那

这就是基督徒的不 今天在你手中,明天却进 发财",基督徒则往往说 "新年蒙恩"。这正是圣经 新年期间,每当我遇 所说的:"愿颂赞归与我们 弗 所 书 1:3-12) 神 所 赐 的



道:是在基督里赐下的;

所罗门王说:"耶和 华所赐的福使人富足,并 天的;(3)性质:是属灵的; 不加上忧虑。"(箴言 10: 实他并不快乐;你看对方

福;它是永恒的、不变的、的成绩,我比你的学历;你 丰富的、充足的,远超过地 比我的收入,我比你的人 这永恒的国度将开启和牵 上所有的福气。这些福气 生经历;你比我的丈夫,我 动我们的价值观,同时也 基督里,曾赐给我们天上都是恩典,都是神乐意给比你的老婆;你比我的屋成为我们生活的泉源,不 各样属灵的福气……"(以 我们的,取之不尽,用之不 子,我比你的车子。有句 断地涌出更积极,更有力, 话说:"人比人,气死人。"

> 幸福是无法比较那里来的福分。 的。你看对方很幸福,其 很不幸,其实他很满足自

己所拥有的。人生终极目 目标是在永恒的国度里, 更丰盛的生命。这是从神

新的一年,你选择的 是哪一种的福?

来源:金灯台